



В Новгородской области акушер-гинеколог признан судом виновным в причинении смерти по неосторожности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении акушера-гинеколога ГОБУЗ «Холмская ЦРБ». Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 29-летняя жительница города Холма Новгородской области в сентябре 2016 года встала на учет по беременности в Холмской ЦРБ. 31 октября 2016 года женщина почувствовала себя плохо, в связи с чем, около двух часов ночи на скорой помощи была доставлена в Холмскую ЦРБ с подозрением на внематочную беременность. Врач акушер-гинеколог не оценил должным образом тяжесть состояния здоровья женщины и не обеспечил ей своевременную квалифицированную медицинскую помощь. Спустя несколько часов женщину перенаправили для оказания медицинской помощи в город Старую Руссу, где по приезду она скончалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года и лишением права заниматься врачебной деятельностью в сфере акушерства и гинекологии на 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1176143>